用我们的血肉筑起民族崛起的长城

各地隆重纪念全民族抗战爆发83周年



新华社北京7月7日电 今年7月7日 是全民族抗战爆发83周年纪念日。在卢沟 桥事变发生地、在沈阳"九一八"历史博物 馆、在上海淞沪抗战纪念馆,各界群众追思 先烈,铭记历史。不少奋战在防疫和脱贫攻 坚一线的奋斗者更以自己不平凡的业绩向 永垂史册的抗战英雄致敬。

7日上午10时,上海淞沪抗战纪念馆胜 利广场上响起雄壮的国歌声,部队指战员、 社区居民、中小学生等各界人士近200人向 抗战中牺牲的英烈和遇难同胞默哀,并敬献 花束。

广育小学学生史静妮俯身献花后向无 名英雄纪念碑行少先队礼。"我们一定要学 好抗战历史,激励自己,长大后要像抗日前 辈一样报效国家。"她说。

上海淞沪抗战纪念馆馆长唐磊表示,牢 记历史,就是要用伟大的抗战精神,激励社 会各界为实现中华民族伟大复兴的中国梦 而共同奋斗。

上海市公共卫生临床中心是上海集中 收治新冠肺炎成人病例的定点医院,至今收 治病例超过600例。中心所在的上海市金 山区,曾见证了1937年侵华日军在沿海登 陆后当地军民的奋勇抵抗。

上海市公共卫生临床中心感染科主任 李锋在疫情暴发前曾带儿子参观了金山卫 抗战遗址纪念园。"我和孩子在历史遗迹前 触摸了历史。我工作的地方离当年的战场 不远,烈士们的事迹经常激励着我。"

疫情暴发后,李锋是第一批进驻应急病 房的医务人员,也是应急病房临时党支部书 记。从1月23日到7月5日,李锋只有1天 回家与家人团聚,其余时间都吃住在应急病

李锋说:"在国家出现危难时,我们每一 个人都是一线战士,必须坚持到获得胜利的 那一刻。"

在南京,7日上午8时30分,南京外国 语学校30余名高中生来到侵华日军南京大 屠杀遇难同胞纪念馆开展"行前一课"。同 学们将通过两天的学习交流活动了解南京 大屠杀历史,从接受教育者转变为主动的历

相比第一次参观纪念馆时的懵懂,这一 次参观让南京外国语学校高三学生李滟鸿 对历史有了更深入的了解。一个纪念装置

令她印象深刻,"古城沦陷,在炼狱般的六周 时间里每12秒就有一个生命消逝,让我强 烈地体会到侵略者的残忍。"

李滟鸿告诉记者,即将踏出国门,在拥 有世界胸怀的同时自己不会忘记中国根。

"'七七'深宵巨炮吼,永定河畔贪狼奔 ……挥刀横扫犬羊群,左砍右杀血染襟。以 一当十十当百,有我无敌志凌云。"沈阳"九 一八"历史博物馆7日举行的"铭记历史 共 祈和平"活动中,博物馆小志愿者慷慨激昂、 气势磅礴地诵读抗战诗歌《卢沟桥战歌》,83 年前那段尘封的历史重现。

参加活动的小志愿者吴思雨说,我们要 铭记为抵抗日寇抛头颅洒热血的铮铮英魂, 铭记抗战历史,感恩抗战英雄,珍惜今天的

北京市丰台区宛平社区卫生服务中心 就在"七七事变"发生地所在的行政区域 内。接到承接一个集中医学观察点的紧急 任务后,护理部主任李英琳就带着3名医务 人员在1小时内迅速集结到位。

李英琳和她的队员们穿着厚厚的防护 服,从深夜一直忙碌到凌晨,顺利完成了集 中医学观察点202人的信息统计工作。脱 下防护服后,每个队员的衣衫都已湿透,脸 上都是深深的压痕。

李英琳说:"我们是宛平城、卢沟桥的儿 女,当下战'疫'冲锋的精神,正是83年前抗 战精神的传承,它激励着我们克服一切艰难 险阻,坚守抗疫一线。"

7日,一些群众自发来到延安革命纪念馆 纪念"七七事变"83周年。35岁的讲解员王园 园站在展厅第二单元,戴着口罩的她为参观 者讲述延安与"七七事变"有关的革命历史。

这是王园园来延安革命纪念馆工作的 第12个年头。

"我们每天都在讲述革命先辈为了理想 信念牺牲和奋斗的故事,耳濡目染,我们更 应当成为他们的传承人。"王园园说。

在延安,还有一群年轻人投入脱贫攻坚 一线,带领村民把一个个地处偏僻的"贫困 村",变成远近闻名的"明星村"

王刚今年34岁,在大学学习的是电子 商务。2016年,他回到家乡延安市延长县, 组建了延长县星火燎原电子商务有限公司, 帮助当地销售农特产品。

"革命战争年代虽早已离我们而去,但 是我们青年一代要在这片热土上,打赢脱贫 攻坚这场硬仗,让老乡们早日过上小康生 活。"王刚说。

深化文明 钓建 弘扬时代新风

微山:弘扬孝善文化 打造文明新风尚

■本报通讯员 白文娟 王晓萌 张开亮

近日,微山县微山岛镇吕蒙村内热闹非 凡,志愿者们开心地摆上桌椅和炉具,擀面 杖、切面刀等工具也一样不少,剁馅调馅的、 擀面皮的、包饺子的堪称"一条龙",大家齐 动手,人人分工有序,包饺子现场热火朝天, 为村里老人举办了一场"孝老敬亲饺子 宴"。活动现场,志愿者还准备了动人的音 乐表演,把饺子宴的气氛推向了高潮。据了

解,本次活动共有30多名老人参加,其中年

万善德为本,百行孝为先。为进一步 根植孝道向善向美的道德文化基因,微山 县坚持从"孝"字入手,倡树孝老敬老爱老 养老传统,解决好老年人后顾之忧,让老年 人老有所乐、老有所安、老有所养。面对群 众的不同需求,微山县采取了一系列措 施。针对孩子们活泼好学的特点,利用各 村农家书屋、儒学讲堂组织开展读圣贤书

籍、孝文化主题读书比赛等活动,向孩子们 传授孝道文化知识,接受孝道文化的熏陶, 从小树立仁孝、友爱意识;针对年轻人开展 评选活动,评出好婆婆、好媳妇、文明家庭 及文明卫生示范户,通过典型引领,激发群 众比和谐、比孝顺的意识,让孝亲敬老成为 广大村民的自觉追求;针对老年人对健康 养生的需求,邀请卫生院医护人员为老年 人定期义诊。

另外,建设镇级孝老爱亲示范基地和村

级示范点,绘制孝道文化墙,使群众更好地 学习和了解传统文化知识,提高主动学习孝 文化的意识,使大家在潜移默化中受到教 育。同时,村级组建"新时代文明实践服务 队",以尊老尽孝为主题,常态化组织志愿服 务队深入孤寡、贫困、高龄、残疾等老人家 中,开展节日陪伴、卫生清扫、事项代办、慰 问关怀等志愿服务活动,把爱心、孝心、善心 聚集到了实际行动中,让老人增添了更多的

奋进之心 逐梦而行

-记济宁市2020年第一批"新时代好少年"、兖州区东方教育集团府前中学学生赵帅谋

■本报记者 鲍童

热爱学习,成绩名列级部前茅;热爱艺 术,自幼学习钢琴;酷爱运动,是班篮球队 和校足球队的一分子,这就是来自兖州区 东方教育集团府前中学初二五班的赵帅 谋,一名德、智、体、美、劳全面发展的阳光

他热爱学习,喜欢在知识的海洋里遨 游,喜欢阅读,充分利用课余时间,拓展自己 的知识面。靠着日积月累的磨炼,他多次参 加了CCTV希望之星英语风采大赛、星星 火炬英语大赛,并连续四年夺得济宁赛区一 等奖,山东赛区三等奖,山东赛区银奖…… 学习成绩名列级部前茅的赵帅谋,连续多年 被评为三好学生、学习标兵、优秀班干部,并 于2019年获得了"东方英才金奖"。

如果说学习是爱好,阅读是兴趣,那么 文娱体育就是赵帅谋的特长。自幼学习钢 琴,也从未因紧张忙碌的学习而中断练 琴。通过十年坚持不懈的练习,赵帅谋于 2017年顺利通过钢琴十级测试。2016青 春风采大寨山东省金奖、全国金奖,2017 垛江国际青少年钢琴大赛济宁市一等奖 山东省三等奖,2018上海国际青少年钢琴 大赛山东省特金奖第一名、全国二等奖, 2019和谐之音青少年艺术盛典全国二等 奖,肖邦国际青少年公开赛山东省金奖、全 国金奖等。不仅在学习和艺术上不断提高 自己, 酷爱运动的赵帅谋也是班篮球队和 校足球队的一分子,去年他随校队夺得东 方教育集团近年来第一个区长杯足球赛冠 军。赵帅谋说,他享受在球场上一起拼搏 挥汗如雨的时光。

爱家、爱校、爱国,为班级、学校、社会贡 献自己的力量。在家里,他孝敬父母,关爱 家人,经常做一些力所能及的家务。赵帅谋 的老爷爷年近九十五岁,平时一有时间,他 就会到老人那里, 听老爷爷讲述亲历的准海 战役、徐州战役,以及新中国成立以来的壮 丽发展路程。在学校里,他担任班长、学生 会纪检部长、区红领巾理事会组织部长。他 不仅是老师的好助手,更是同学们值得信赖 的好朋友。他乐于助人,经常为同学们答疑 解惑,分享自己的学习经验。积极投身学 校、班级各项活动,还负责每周的主题班会, 以及每月的仪表检查。2019年学校组织的 "庆元旦、颂祖国"歌唱比赛,他负责编排、指 挥并组织同学排练,获得了领导、老师的一 致好评。本学期,他更是作为志愿者积极参 与到疫情防控中去。在社会上,他与家人一 起多次为贫困山区捐款捐物,并积极参加社 区活动,为创建文明城市贡献自己的一份力

作为一名新时代少年,赵帅谋始终拥有 -颗执着奋进的心,相信明天的他会一直怀 揣梦想,感受生活的乐趣,为今后的成长目 标而努力,不辜负时代的寄托、社会的关心、 学校的培养、家长的希望,成长为一名有理 想、有担当的新时代栋梁之才。

任城区仙营街道

提倡文明养犬 共建和谐社区

本报济宁讯(通讯员 李勇)"阿姨,咱市里现在正 在进行不文明养犬专项整治行动,养狗要登记挂牌, 您家狗狗太可爱了,请尽快给它办理登记吧,阿姨您 一定记得出门遛狗的时候给狗狗拴上狗绳啊!"这是 任城区仙营街道秦庄社区的网格员刘荣正在小区给

居民做文明养犬宣传讲解。

为深入推进文明城市创建,近日,仙营街道多举措 开展养犬管理专项整治工作。街道各社区、网格向广 大居民朋友发放了《依法养犬文明养犬温馨提示》《文 明养犬倡议书》《养犬登记办理流程》等宣传资料,呼吁 养犬居民主动办理养犬登记证、定期为爱犬注射疫苗 和体检;外出遛狗要使用牵引绳和防护嘴套,避免近距 离接触小孩、老人、孕妇等人群;及时清理狗狗粪便,并 妥善处置。在辖区内广泛开展养犬普查工作,深入养 犬居民家中,调查了解犬只详细情况,建立养犬台账。 街道城管执法队在遛狗现象比较集中的广场、公园、居 民小区和大街小巷等公共场所进行执法巡查,对不文 明养犬行为进行劝导。下一步,街道还将通过多种方 法,进一步做好文明养犬宣传工作,努力增强居民群众 的文明素养,提升居民群众文明养犬的意识,规范居民 群众文明养犬的行为规范,维护公共环境与秩序,保障 居民群众的人身健康安全,共同维护社区和谐。

(上接1版)讲座中,资深讲师毕老师通过案例的形式,向 同学们普及了科学的救助技巧,并指导同学们尝试做心肺 复苏的急救方法。通过体验,不仅提升了同学们的应急处 理与救护能力,也增加了同学们对生命的敬畏和珍爱。

而在微山县两城镇,郝隆阳光志愿者服务队走进 当地校园,为同学们普及防溺水安全教育知识。活动 中,志愿者为学生们讲解溺水的常见时段、易发生溺 水的区域、如何避免溺水事故的发生,以及如何自救 和正确的施救方法,呼吁孩子们严防溺水珍爱生命, 在溺水高发季为孩子们敲响警钟。

济宁市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经济宁市人民政府批准,济宁市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式 出让三宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标等要求(见下表)

二、中华人民共和国境内外法人、自然人和其它组织,除法律、法规另有 规定外,均可申请参加。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请 竞买必须提供联合竞买协议,并在协议中明确受让人。欠缴土地出让金、闲 置土地的用地者,不得参加竞买。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过济宁市 土地和矿业权网上交易系统(以下简称"网上交易系统")进行。凡办理数字 证书、符合竞买资格、按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂 牌交易活动,按照价高者得的原则确定竞得人。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和具体要求,见各宗地挂牌出让文 件。申请人可于2020年7月22日至2020年8月4日登陆济宁市网上挂牌出 让国有建设用地使用权交易系统网站 (http://ggzy.jining.gov.cn)查询下 载。申请人须详细查阅了解本次网上挂牌出让公告、竞买须知、《出让合同》 (草本)、宗地现状、规划部门的规划指标要求和网上挂牌出让的相关信息后, 按照网上交易规定的操作程序参加竞买。

五、申请人可于2020年7月22日9时至2020年8月4日16时前,登录网 上交易系统提交竞买申请并缴纳竞买保证金。缴纳竞买保证金按网上交易 系统提示操作,截止时间(到账时间)为2020年8月4日16时。

六、各宗地网上挂牌报价时间为: 1、济宁高新区G2012号工业用地:2020年7月28日9时至2020年8月

2、济宁高新区G2013号工业用地:2020年7月28日9时至2020年8月

3、济宁高新区G2019号工业用地:2020年7月28日9时至2020年8月 6日9时20分。

挂牌报价时间截止时,经网上交易系统询问,有竞买人表示愿意继续竞 价的,网上交易系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

七、其他需要公告的事项

1、竞买人可于2020年7月22日至2020年8月4日可自行实地现场勘察 出让地块。对本次网上挂牌出让公告中的宗地,如竞买人有异议,可以在公 告期限内以书面形式向济宁市自然资源和规划局提出,济宁市自然资源和规 划局应于收到异议后十个工作日内予以书面解释。如无异议,申请一经受理 确认后,即视为竞买人对该宗地的现状全部接受。

2、本次网上挂牌出让公告中有关规划指标要求,以宗地出让文件中规定 的指标为准。受让人要严格按照规划方案和国家有关规范要求执行。其他 公开出让事项如有变更,将在原公告发布渠道发布变更公告。

3、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让交易活动,由济宁市自然资源 和规划局、济宁市公共资源交易服务中心负责,在网上交易平台进行。竞买 保证金由市公共资源交易服务中心监管,竟标完成后5日内按规定划转。如 遇到疑难问题,请及时与该中心联系。

4、由于系统原因,本公告不能直接原文在中国土地市场网发布。中国 土地市场网所示土地出让公告内容与本公告内容不一致的,应当以本公告

济宁市土地储备中心咨询电话:0537-2329766 济宁公共资源交易中心数字证书办理电话:4001012166

(济宁市太白湖新区为民服务中心四楼) 济宁市自然资源和规划局

2020年7月8日

宗地名称	土地位置	土地 面积 (㎡)	出让方式	土地用途	出让年限	规划指 标要求	起始价 (万元)	起始综合楼 面地价 (元/㎡)	楼面地价增价幅度 (元/㎡)	竞买 保证金 (万元)	交付 条件
G2012号工业	高新区梅里山 路以西、崇礼 路以北	87144	挂牌	工业	50年	容积率不小于12,建 筑密度不低于40%, 厂前区比列不大于 7%,建筑高度不高于 24米	2615	250	10	1310	净地
G2013号工业	高新区梅里山 路以西、广安 路以北	95038	挂牌	工业	50年	容积率不小于1.2,建 筑密度不低于40%, 厂前区比列不大于 7%,建筑高度不高于 24米	2852	250	10	1430	净地
G2019号工业	高新区广安路 以南、泰山路 以东	19333	挂牌	工业	50年	容积率不小于1.2,建 筑密度不低于40%, 厂前区比列不大于 7%,建筑高度不高于 24米	580	250	10	290	净地

发挥五老作用 认真做好关心下一代工作

本报济宁7月7日讯(记者 王粲)今天下午,全省发挥五老 作用推进工作视频会议召开,贯彻落实中国关工委、中组部等 八部门《关于进一步发挥五老队伍在加强青少年思想道德建设 中的作用的意见》,交流经验,部署任务。

市关工委主任祝金焕,市人大常委会副主任、市关工委副 主任张玉华,市政协副主席、市关工委副主任陈希忠,市关工委 常务副主任、秘书长步士金,市关工委常务副主任许向农、商建 设、秦绍忠、王彦明出席济宁分会场会议。

会议指出,要把学习好、传达好、贯彻好全省会议精神作为 首要任务,认真组织学习,深刻领会实质,抓好贯彻落实。要提 高政治站位,结合各自实际,就发挥五老作用拿出各自的职责 配合、协同联系等方法措施,进一步开拓工作新局面。要按照 《济宁市关心下一代工作委员会2020年工作要点》提出的8个 方面30条措施,抓好常态化疫情防控条件下的具体落实,共同 把关心下一代工作做实做好。

市政协港澳台侨外事和民族 宗教委员会召开专题会议

本报济宁7月7日讯(记者 张帆)今天下午,市政协港澳台 侨外事和民族宗教委员会召开学习《中华人民共和国香港特别 行政区维护国家安全法》专题会议,市政协副主席郭洪敏出席 会议并讲话。

会议指出,《中华人民共和国香港特别行政区维护国家安全 法》的公布实施,是贯彻总体国家安全观、加强维护国家安全制度 建设和执法工作的重大决策,也是新形势下坚持和完善"一国两 制"制度体系,坚持依法治港和维护国家主权、安全、发展利益的重 大举措,港澳台侨外事和民族宗教委员会作为市政协负责联系港 澳的专门委员会,要深入学习,发动宣传,坚决维护实施。要发挥 专委会联系港澳的优势,充分利用各种渠道和资源,积极宣介"-国两制"方针政策和香港国安法,不断加强与香港的交流,增强香 港同胞对祖国发展特别是济宁发展潜力的认识了解,为维护国家 安全和香港长期繁荣稳定、服务济宁经济社会发展作出积极贡献。



近日,记者在任城区太和桥街看到,街道两侧存在 超门头经营、杂物乱堆乱放和随意晾晒衣物的行为,亟 待解决。 ■记者 陈硕 摄 20200725号



近日,记者在任城区济安桥北路锦绣前城附近看 到,一处主干道路沿石破损严重,需要有关部门及时更 换修补。



近日,记者在任城区粉莲街东首看到,道路南侧违 规停放着不少机动车,阻碍了行人通行,希望有关部门 加强监管。 ■记者 陈硕 摄 20200727号



近日,记者在任城区琵琶山中心街看到,一位市民 遛狗不拴绳,违反了市文明养犬相关规定,希望广大市 民依法文明养犬。 ■记者 陈硕 摄 20200728号